

县委全面依法治县委员会第二次会议召开



本报讯(记者 石俊文)11月25日上午,县委书记、县委全面依法治县委员会主任田永清在公安局七楼会议室主持召开中共代县县委全面依法治县委员会第二次会议。会议的主要任务是传达学习中央全面依法治国工作会议和中央全面依法治国委员会第三次会议精神和省、市有关会议精神,从把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的实际出发,研究安排法治代县建设工作,为全县经济社会高

质量转型发展提供有力法治保障。

参加会议的有县委全面依法治县委员会全体成员,县直各单位主要负责人,各乡镇党委书记、乡镇长,居民事务中心党委书记、主任。

会上,县委常委、宣传部长、县委全面依法治县委员会守法普法协调小组组长张东家传达了中央全面依法治国工作会议暨习近平总书记重要讲话精神;县委常委、政法委书记、县委全面依法治县委员会主任曹玉祥汇报了县委全面依法治县委员会工作情况;县委副书记、县长、县委全面依法治县委员会副主任郝江陵部署了法治政府建设暨党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责年度考核工作。

田永清强调,一是统一思想,深化认识,准确把握全面依法治县新要求。二要准确把握中央全面推进依法治国新要求;三要准确把握省委全面推进依法治省新要求;四要准确把握市委全面依法治市新要求。五是突出重点,把握关键,扎实抓好全面推进依法治县新任务。一要突出党的领导,大力推进依法执政;二要深化职能改革,大力推进依法行政;三要强化司法改革,大力推进公正司法;四要坚持以人为本,大力推进法治创建;五要创新工作方式,大力推进社会治理。三是精心组织,落实责任,奋力开创全面推进依法治县新局面。一要加强党的全面统一领导;二要明确委员会的职责定位;三要全面压紧压实责任落实;四要打造过硬法治工作队伍。

我县召开第七次全国人口普查工作推进会

本报讯(记者 石俊文)11月27日上午,县委书记田永清在人武部三楼会议室主持召开全县第七次全国人口普查工作推进会。县委副书记霍俊波,县委常委、常务副县长李清出席推进会。县统计局局长李纪东和各乡镇党委书记、居民事务中心党委书记参加推进会。

推进会上,李纪东通报了全县第七次全国人口普查进展情况,并提出了下一步采取的工作措施;各乡镇党委书记、居民事务中心党委书记分别汇报了人口普查进展情况。

李清在安排工作时指出,从11月26日全市的人口普查比对复查、长表登记进度通报情况来看,我县的人口普查工作总体形势不错,希望大家趁势而上,继续担当作为,努力做好以下四项工作:一是要继续查遗补漏,做到区不漏房、房不漏户、户不漏人、人不漏项;二是要提高普查质量,进一步高质量做好户籍地、居住地、低龄人口和错填核查工作;三是要加快普查进度,通过查遗补漏达到清零目标;四是职能部门要组织专人对各乡镇和居民事务中心正在开展的人口普查工作进行督导检查,确保高质量完成人口普查任务。

霍俊波要求大家提高思想认识,把握基本原则,鼓足干劲,加大对全县常住人口、流动人口、流动人口的核查力度,进一步扎实做好人口普查工作,做到应统尽统,如实上报。

田永清强调,一要提高政治站位,加大核查力度,干好为国家摸清家底这件大事,为制定好全县“十四五”规划提供数据支撑和决策依据,推动全县经济社会高质量发展;二要讲政策、讲法律、讲科学、讲实际,进一步做好查遗补漏工作;三要组织力量督查指导人口普查工作,对普查数据进行不间断调度,分析研判,进一步做好比对复查和提高质量工作;四要高度重视,肯下大力气,使出硬功夫,扎实有效做好人口普查工作,以优异成绩迎接国家考核验收,交出合格答卷。

本报讯(记者 石俊文)11月25日下午,县委书记田永清先后深入到峪口乡东章村、岗上村、西田村,向基层干部群众宣传交流党的十九届五中全会精神。他强调,全县上下要充分认识党的十九届五中全会的重大意义、丰富内涵,认真学习领会,深入贯彻落实全会精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,统筹做好当前农村“两委”换届、脱贫攻坚、安全生产、森林防火、“三零”单位创建、年终考核等各项重点工作,推动全会精神深入人心、落地生根,转化成转型发展蹚新路的强大动力,在全面建设社会主义现代化新征程中奋力谱写代县新篇章。县委常委、政法委书记曹玉祥,县委办公室主任柳利福,县委组织部副部长赵瑞德和峪口乡的主要负责同志一同参加宣讲调研。

在西田村召开的农村“两委”换届选举工作调研座谈会上,田永清认真听取了峪口乡党委书记任志峰有关农村“两委”换届选举工作进展情况汇报,听取了6位新当选农村党支部书记的感触、想法和建议;赵瑞德提出了加强“领头雁”

田永清在上磨坊乡宣传五中全会精神 调研换届选举工作

本报讯(记者 石俊文)11月26日下午,县委书记田永清深入上磨坊乡,向乡党政领导班子干部宣传党的十九届五中全会精神,深入交流,畅谈学习党的十九届五中全会精神心得体会,共同谋划“十四五”高质量发展新蓝图。他强调,全县上下要充分认识党的十九届五中全会的重大意义、丰富内涵,认真学习领会、深入贯彻落实全会精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,统筹做好当前农村“两委”换届、脱贫攻坚、安全生产、森林防火、“三零”单位创建、年终考核等各项重点工作,推动全会精神深入人心、落地生根,转化成转型发展蹚新路的强大动力,在全面建设社会主义现代化新征程中奋力谱写代县新篇章。

田永清随后就上磨坊乡当前正在开展的农村“两委”换届选举工作进行专题调研座谈。县委副书记霍俊波,人大常委会副主任闫耀勇,县委办公室主任柳利福,县委组织部副部长、老干部局局长梁瑞平一同参加宣讲调研座谈。

调研座谈会上,田永清认真听取了上磨坊乡党委书记石高岚有关农村“两委”换届选举工作进展情况汇报;梁瑞平对全乡农村“两委”换届选举工作进展情况作了补充说明;闫耀勇就运用新思维解决新问题,进一步做好农村“两委”换届选举工作提出了指导性意见。

霍俊波要求,一是要认真学习贯彻落实县委对农村“两委”换届选举工作的各项决策部署和要求,做到“三上三下”定去留,积极推进“一肩挑”,努力实现“能挑尽挑”;二是要针对基层民主政权组织形式的特殊性,要摸透情况,实事求是,运用新思维解决新问题;三是要对退下来的老干部进行走访慰问,做好新老交替工作,做到换届选举有质量、有效益;四是新任的村党支部书记要主动接触党员干部和群众,深入了解民情民意,多办实事好事,并形成情况报告;五是乡党委要对县乡派干部采取“一村一方案”“一村一措施”举措,做到扶上马送一程,让大家尽快进入角色,扎实开展工作,干出漂亮业绩。

田永清要求,一是换届选举工作方法要“实”;二是换届选举工作重点要“稳”;三是换届选举工作思路要“准”;四是对新当选农村干部的学习培训要“强”。

田永清强调,一是新当选的农村干部要主动调查研究,走访熟悉情况,形成情况报告;二是通过换届要选举出现代农村干部,教育引导管理现代新型职业农民,共同建设现代化新农村;三是作为新当选的农村干部要讲政治、讲党性、讲政策、讲法治、讲规矩、讲科学技术、讲市场经济、讲产业项目,从而实现“一村一品”、“一产一业”新模式,推动农村集体经济转型发展,农民增收致富;四是通过换届要激发出农村干部的内生动力,由原来的蒸汽火车变成高速动车,助推乡村振兴,朝着现代化新农村目标奋勇前进。

田永清在峪口乡宣传五中全会精神 调研换届选举工作

培训,培养好后备干部的要求。

曹玉祥指出,农村“两委”换届不是简单的换人,而是要换思想、换活力、换出干事创业的精气神。要对新当选的农村主干从严约束,高标准要求,加强培养和教育管理,让他们在脱贫攻坚、“三零”创建、乡村振兴等各项工作中发挥旗帜和引领作用,体现出换届后的生机与活力。

田永清指出,我县作为全省农村“两委”换届试点县,既是深层次的改革,又是大好机遇,在大家的共同努力下,峪口乡19个村级支委全部换届,现正在成立村委换届委员会,换届工作做到了扎实有效推进。

田永清强调,一是农村“两委”主干要增强学习法律法规和政策的思想与行动自觉,并作为开展工作的法宝和武器;二是要扎实推进村委换届选举工作,一步一个脚印严格执行法定程序,选举出全体村民认可的满意的“当家人”;三是

本报讯(记者 石俊文)11月25日上午,县委书记、县禁毒委员会主任田永清在公安局三楼视频会议室主持召开县禁毒委员会第十八次全体会议。会议的主要任务是传达10月份全市禁毒工作开展情况通报精神,安排部署当前禁毒重点工作,持续加压、督促、推进,确保坚决打赢禁毒人民战争。

参加会议的有县禁毒委员会主任、副主任,各乡镇党委书记、居民事务中心党委书记、县禁毒委成员单位主要负责人、县禁毒办全体工作人员、山西彩虹代县服务中心负责人。

会上,县禁毒委副主任、公安局局长张红兵传达了10月份全市禁毒工作开展情况通报精神;县禁毒委常务副主任、县委常委、政法委书记曹玉祥就全县禁毒工作存在的问题,对缉毒执法、人员排查管控、宣传教育等工作作了安排部署。

县委副书记、县长、县禁毒委第一副主任郝江陵要求,一是要深化思想认识,加强组织领导。二是要细化工作举措,坚持重点突破。要加大执法打击力度,加大检测检验力度,加大排查清查力度,加大人员管控力度,加大宣传发动力度。三是要健全工作机制,完善工作网络。要压实禁毒工作责任,强化“三镇三村”重点整治,建立禁毒长效机制。

田永清强调,一要深化认识,认清形势,站位再提高。要本着对国家、对民族、对人民、对历史高度负责的态度,切实增强政治责任感和历史使命感,坚持党委领导、政府负责、部门协同、社会共治、公众参与的禁毒工作格局,提高担当作为的行动自觉和执行力度,高站位谋划、高效率推进、高质量落实,立足部门分工,狠抓问题整改,真正使人民群众感受到禁毒重点整治带来的好处和变化,切实提高全县人民群众的安全感和满意度。二要迅速行动,主动作为,落实再加力。各级各部门要在缉毒执法上取得新进展、在宣传教育上展现新亮点、在吸毒人员管控上实现新突破、在帮扶帮教上开创新局面,共同推进全县禁毒工作往深里走、往实里走。三要坚持不懈,常抓长治,成效再巩固。各级各部门要把禁毒工作作为一项长期任务,作为一项提升社会治理水平的有力抓手,进一步健全工作机制,完善工作制度,推动禁毒工作制度化、规范化、常态化,不断提升新时代全县禁毒工作的能力和水平。

新当选的村党支部书记要走村入户开展调查研究,收集社情民意,问计于民,形成发展的思路和办法,将资源优势转化成产业优势,制定好“十四五”发展规划,为乡村振兴打好坚实基础。

田永清要求,一要讲政治。要充分发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,以上率下,真正做到“两个维护”,将习近平总书记的重要讲话精神和党中央的决策部署在农村落地见效;二要讲法治。只要严格按照法律法规政策办事,再难办的事也会迎刃而解,不会留下后遗症;三要有市场意识。各村要将资源优势转化为产业优势形成市场优势,加快经济转型发展,促进乡村振兴,助农增收致富;四要讲科学。各村要发挥干部年轻化、专业化、知识化的作用,将实现现代化科学技术农业作为一种职业,培养新型职业农民,建设现代化新农村;五要讲合力。要实现乡村振兴,赶上新时代发展的潮流,农村“两委”干部必须形成高速动车组阵容,每一节车厢就是一个发动机,形成强大合力,推动农村经济高质量发展,让人民群众过上更加美好的幸福生活。